

刚出生时,爸爸抱着我,激动地手足无措;幼儿园时,爸爸笨手笨脚地帮我穿衣;上小学时,爸爸每天风雨无阻地接送我。

多年之后,拿到大学通知书时,我意识到,这也就是我离开家的时候,爸爸没有送我,但是妈妈给我打电话说,爸爸想我想得成夜睡不着。工作,成家,时间过得飞快,我慢慢地成长,还没来得及回报爸爸对我的爱,白发却已经爬上爸爸的两鬓。这个周日就是父亲节了,不管平时怎么忙,请回家看看父亲,给父亲一个拥抱,说声父亲节快乐。

父亲节,关于父亲的那些事

80后准爸爸:

对父亲爱在心中口难开

俗话说,人逢喜事精神爽,的确,家住申桥附近的小杨是位准爸爸,爱人还有两个月就生宝宝了,所以最近他总是红光满面。

小杨今年28岁,他告诉记者,作为准爸爸的他,今年的父亲节更有意义、更有感触。“想着还有两个月就能见到我家孩子了,我就高兴得睡不着!”小杨激动地说,“不过责任也就更大了,不仅要养育他,还要教育好他,所以我现在能体会到,我父亲当时的心情了!”

小杨自7年前到信阳工作后,就把家安在了市里,其间一直要求住在乡里的父母到城里和自己一起居住,但是父亲舍不得丢下自己的田地和村里的一些老伙伴,就一直没答应。后来,工作忙了,又成家了,事情逐渐多了起来,慢慢的和父亲疏远了距离。

“每周打几个电话,农忙时回家帮个忙,再就是逢年过节回家看看他,周六、

周日很少回去看他。”说起过去几年对父亲的关心,小杨有点惭愧地说,有时候父亲给自己打电话,问他什么时候回去,他总是说忙,现在他的孩子快出生了,这才知道,父亲养育他这么多年有多不容易,从没出生起就要开始寻思怎么照顾孩子。

“其实我很爱父亲,农忙的季节他常常忙到凌晨,但他却很少让我干农活;上学时他也从未让我受过委屈。只是现在渐渐长大了,跟他的交流少了,所以变成了现在这样,爱在心头口难开呀!”小杨说。

今年这个父亲节,小杨打算带着妻子一起回老家看望父亲,“两个父亲一起过节,我觉得这样挺有意义的。”小杨说,老人在乎的不是礼物,他们在乎的是关心,是看望。

“现在到了我回报父亲的时候了,我要让他看到,不管他在不在身边,儿子永远爱他!”小杨说。



张尧高兴地抱着儿子

80后奶爸:

父亲角色让他体会到父爱的深沉

“我当爸爸70多天了,说起当爸爸的感受,是幸福快乐,还夹杂着一丝辛苦。”34岁的张尧一脸幸福地说,养儿方知父母恩,自己初为人父,感受到了自己父亲以前对他的疼爱,也明白了做父亲的责任。

张尧告诉记者,他父亲对他最大的影响是工作认真负责,为人正直善良。张尧的父亲1970年进入二纺机厂工作,长时间在一线当车间主任,是工厂里的先进和劳动模范,到了2011年才退休。“从我记事起,每天早上醒来时父亲已经去上班了,晚上睡觉时,父亲还没回家。记得有几年夏季夜里下大雨,父亲总要冒着风雨去厂里看看,他怕地势低洼的厂房进水,工厂里的机器和生产的产浸水受损,父亲对工作认真负责的态度一直影响着我。”张尧说。

“父亲平时说话很少,但是对自己的关爱很深。”张尧说。有一次母亲告诉张尧,他1岁多时生病住院,父亲连续3天夜里都抱着他在医院休息。“小时候

父亲一直亲手给我理发,每次剪完头发我都向小伙伴炫耀,他们都很羡慕。记得1999年去郑州上大学时,为了能和我常联系,一向节俭的父亲在家里装上了固定电话。”张尧说。

“儿子出生后,我更能体会到父亲那种默默无闻的关爱和做父亲的不易了。”张尧说。自从有了孩子,张尧每天回到家首先要问问妻子,孩子闹人不,乖不乖,好好吃奶没,“虽然我白天都忙着上班,中午和晚上才来照顾孩子,但是总觉得很辛苦,都没睡过好觉。我觉得妻子和父母比我更辛苦,他们天天都在照顾孩子。”张尧说。

即将迎来第一个属于他的父亲节,张尧告诉记者他还没有想过他的第一个父亲节会怎么过,因为完全还沉浸在刚当爸爸的喜悦中。“我会认真担起做父亲的责任,把自己父亲良好的做人处事原则传给儿子。祝福自己的父亲健康长寿,儿子健康快乐地成长,一家人和美美的。”张尧抱着儿子高兴地说。



曹书和拿着照片向记者介绍着自己的儿子和儿媳

80岁的老父亲:

孩子孝顺,天天都是父亲节

“爸,给你买了两只乌龟,没事在家给你解解闷。”昨日早上,曹书和的大儿子一大早就拎着东西来看父亲。

家住东方红大道附近的曹书和,虽然已经82岁高龄,但是面色红润,乐观开朗。“我吃穿不愁,家庭也和睦,没啥可操心的。”说起自己现在的生活状态,曹书和很满足。

以前没有搬到市里之前,曹书和老两口一直都居住在罗山,虽然有点远,但是4个子女时不时都会抽出时间去看望他们。2006年,孩子们觉得父母年纪大了,还是在自己身边照顾着更方便,于是在几个孩子的劝说下,老两口才从县里搬到了市里居住。

“不管是平常还是过节,孩子们都经常

来看我,今天这个来,明天那个来,热闹得很,而且每次来都会给我带东西,营养品呀,衣服呀这些吃的用的,都是他们买的。”曹书和乐呵呵地对记者说,“一周一次家庭聚会都已经形成惯例了,而且这几个孩子也从来都没红过脸,吵过架!”

“我爸养育我们这多年了,现在也该我们照顾他了。”曹书和的大儿子说,“而且我爸从小就教育我们要与人为善,多做好事,所以能有现在这个和睦的家庭,跟他的教育也是分不开的。”

“去年父亲节的时候,孩子们有事没过来,还特意打电话给我,说祝我快乐。”说起今年的父亲节要怎么过,曹书和说,“其实过不过对我来说都一样,孩子们对我这么好,我每天都在过父亲节!”

相关链接

世界上的第一个父亲节

1910年诞生在美国

1909年,华盛顿一位叫布鲁斯·多德的夫人,在庆贺母亲节的时候突然产生了一个念头:既然有母亲节,为什么不能有父亲节呢?

多德夫人和她的5个弟弟早年丧母,他们由慈爱的父亲一手养大的。许多年过去了,姐弟6人每逢父亲的生辰忌日,总会回想起父亲含辛茹苦养家的情景。在拉斯马斯博士的支持下,她提

笔给州政府写了一封措辞恳切的信,呼吁建立父亲节,并建议将节日定在6月5日她父亲生日这天。州政府采纳了她的建议,仓促间将父亲节定为19日,即1909年6月第3个星期日。1972年,美国总统尼克松签署正式文件,将每年6月的第三个星期日定为全美国的父亲节,并成为美国永久性的纪念日。